

МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1.

Масликова Галина Леонидовна, учитель математики

Название образовательной организации	МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1
ФИО педагогического работника	Масликова Галина Леонидовна
Название предмета, который он преподает	Математика
Краткий экскурс в его биографию	образование: высшее, окончила в 1986 г., Барнаульский государственный ордена Трудового Красного знамени, педагогический университет по специальности математика; присвоена квалификация учителя математики средней школы общий стаж педагогической работы - 35 лет; стаж работы в должности учителя математики - 33 года
Награды и поощрения, которые имеет педагог, участие в конкурсах или общественной жизни; его педагогические «находки»;	<p>Владеет современными образовательными технологиями и методиками и эффективно применяет их в практической профессиональной деятельности.</p> <p>Обобщает и распространяет собственный педагогический опыт: выступала с докладами по формированию умений и навыков решения задач повышенного и высокого уровня сложности, с докладом по инновационной деятельности педагога, с докладом по освоению основных понятий и требований ФГОС третьего поколения на заседаниях муниципального методического объединения, проводила учебно-тренировочные сборы выпускников школ района. Во время пандемии проводила консультации для педагогов района по интересующим их вопросам дистанционно.</p> <p>Ежегодно учащиеся становятся победителями муниципального этапа предметных олимпиад по математике.</p> <p>Принимала активное участие во внедрении ФГОС нового поколения в пилотном режиме, проводила методические дни для педагогов округа, давала открытые уроки и мероприятия.</p>

	<p>Более десяти лет является руководителем школьного методического объединения учителей математики и информатики, наставником молодых педагогов.</p> <p>20 лет руководит муниципальным методическим объединением учителей математики.</p> <p>Работа педагога отмечена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников, многолетний плодотворный труд (приказ от 13.05.2015 г. № 347/к-н) - Присвоено звание «Ветеран труда» указом губернатора Алтайского края от 22.03 2016 № 21. - Занесена на Доску почета Залесовского муниципального округа за плодотворную профессиональную и творческую деятельность на благо муниципального округа на основании решения Совета депутатов Залесовского муниципального округа № 60 от 22.07.2022 г. - Благодарственным письмом Управления по социальной политике Залесовского муниципального округа за высокий уровень профессионального мастерства в работе по подготовке призеров и победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году
--	--

Отзыв о работе учителя математики Масликовой Галины Леонидовны от администрации школы.

Галина Леонидовна имеет высшее профессиональное образование, окончила Барнаульский государственный педагогический институт в 1986 году, квалификация - учитель математики средней школы, специальность - математика. Галина Леонидовна работает учителем математики в МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1 с 1989 года. После окончания института два года работала комсоргом и секретарем РК ВЛКСМ в Залесовском районе, затем два года работала учителем математики в Казахской ССР в г.Рудный. Общий трудовой педагогический стаж: 35 лет.

Галина Леонидовна – грамотный специалист, творчески работающий учитель, обладающий прочными знаниями нормативно-правовой базы учебно-воспитательного процесса, теоретических и практических основ математики. Анализ качества знаний показывает высокое качество знаний при 100% успеваемости. В 2019 году четырнадцать выпускников получили на ЕГЭ баллы выше 60. Средний балл составил 60.13 (при среднем балле по району 54.24, по краю – 54.15).

Она занимается инновационно-экспериментальной деятельностью, апробирует в своей работе различные педагогические технологии. Положительные результаты дает применение технологии уровневой дифференциации и индивидуализации обучения учащихся. Активно участвует в сетевых формах взаимодействия. Учитель использует в своей работе информационно-коммуникационные технологии (презентации Power Point, мультимедиа), создаёт цифровые образовательные ресурсы к урокам математики. В 2019-2020 учебном году учителем на высоком уровне было организовано дистанционное обучение в период пандемии коронавируса.

Много внимания уделяет формированию у учащихся положительной мотивации к обучению математики. Её ученики учатся охотно, творчески, с интересом.

Учащиеся Галины Леонидовны – постоянные участники, победители и призеры олимпиад, конкурсов интеллектуального характера. Участвуя регулярно в международном математическом конкурсе «Кенгуру», они показывают хорошие результаты на уровне муниципалитета.

Галина Леонидовна ведет активную методическую работу. В настоящее время является руководителем школьного и районного методического объединения учителей математики. Она регулярно проводит открытые уроки, выступает с освещением опыта своей работы на заседаниях методических объединений и педагогических советов; охотно делится опытом своей работы с коллегами. Провела открытый урок для педагогов школьного образовательного округа по теме «Проблемное обучение на уроках математики».

Галина Леонидовна коммуникабельна, обладает отличными организаторскими способностями, она требовательный учитель, пользуется заслуженным авторитетом у учащихся, их родителей и коллег.

Отзыв учителя математики Булыгиной Анастасии Сергеевны

С Галиной Леонидовной я работаю в одном коллективе 6 лет, и за это время у меня сложилось представление о ней как о грамотном и творческом коллеге. Она ответственный, трудолюбивый и целеустремленный педагог.

Галина Леонидовна всегда готова прийти на помощь, делится своим опытом и помогает разобраться в трудных ситуациях, возникающих в нашей работе. Мне повезло, что на своем профессиональном пути я сотрудничаю с таким прекрасным педагогом.

Отзыв ученика о работе учителя математики Масликовой Галины Леонидовны

Галина Леонидовна – один из лучших учителей нашей школы. Очень доходчиво объясняет материал, готова выслушать, помочь каждому, у кого возникнет вопрос по предмету. На уроке она всегда спокойна и дружелюбна, из-за чего в классе уютно и комфортно, но в то же время присутствует полный порядок и дисциплина. Чувствуется уважение с ее стороны по отношению к каждому ученику, поэтому достигается и обоюдный эффект – уважение к ней всего класса. Хотелось бы, чтобы таких учителей, как Галина Леонидовна, было как можно больше!

Выпускник 2019 года Новоселов Илья

Отзыв ученика о работе учителя математики Масликовой Галины Леонидовны

Учитель! Как много смысла в этом слове. Для каждого человека оно имеет различную окраску. Учитель помогает вступить во взрослую жизнь, учит уважению, любви к ближнему, вечным ценностям.

В моей жизни присутствует много хороших учителей, одним из которых является учитель математики Масликова Галина Леонидовна. Занимаясь на уроке, я всегда с интересом слушал подробные последовательные объяснения учителя по теме, которая для меня была иногда достаточно сложна, и понимал, что примеры, приведенные учителем, делают тему более понятной. На уроках такого учителя чувствуешь себя комфортно и уверенно в своих силах. Мне нравилась на уроках атмосфера доверия, взаимопомощи и поддержки. После школы я продолжаю обучение в ВУЗе и всем ученикам моей любимой школы хочу пожелать, чтобы им встречались на жизненном пути именно такие умные, талантливые и справедливые учителя, как Галина Леонидовна. Именно такие наставники могут научить не только теории, но и заложить практические основы будущей профессии.

Выпускник 2019 года Осокин Тимур











“Учитель – профессия дальнего действия
Главная на Земле!”

Рождественски





Образец согласия на обработку персональных данных
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

«26» 07 2023 г.

Я, (далее - Субъект),

Масникова Тамара Леонидовна
(фамилия, имя, отчество полностью)

документ, удостоверяющий личность

паспорт 01 09 477422
(вид документа, серия и номер)выдан ТП УФМС России по Алтайскому краю в г. Залесово
(кем и когда)

зарегистрированный (ая) по адресу:

Алтайский пр. Залесовский р-он, с. Залесово, ул. Бельванская, д.6,
даю свое согласие отделу по образованию управления по социальной политике
Залесовского муниципального округа (далее – Оператор), на обработку своих
персональных данных на следующих условиях:

1. Использование персональных данных Субъекта производится Оператором в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в мероприятиях Года педагога и наставника и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные).

2. Обработка персональных данных Оператором включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, использование и уничтожение.

3. Обработка персональных данных производится Оператором любым способом, включая использование средств автоматизации.

4. Настоящее согласие действует с _____ по _____ года

5. Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных соглашение отзывается письменным заявлением Субъекта персональных данных.

6. Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 27.06.2006 г. №152-ФЗ).

«26» июля 2023 г.

ТМ Масникова Тамара Леонидовна.
(подпись) (расшифровка подписи)